
ЖИТЛОВИЙ КОМПЛЕКС З ВБУДОВАНИМИ 
ПРИМІЩЕННЯМИ ГРОМАДСЬКОГО 
ПРИЗНАЧЕННЯ
 НА ВУЛ. ШЕВЧЕНКА, 80 У М.ЛЬВОВІ
замовник                     ТзОВ «Буддеталь»
проектувальник          ПП «Архново»









Історико-містобудівне обґрунтування 
будівництва  житлового комплексу з вбудованими приміщеннями громадського 

призначення на вул. Т.Шевченка, 80 у м. Львові 



Фрагмент проекту зведених зон охорони історичного середовища м.Львова 











Матеріали історико-містобудівного обгрунтування 2008р.



Оцінка цінності існуючої забудови



Аналіз візуального впливу на навколишню забудову







ІІІ. ВИСНОВКИ ІСТОРИКО-МІСТОБУДІВНОГО ОБҐРУНТУВАННЯ

1. Планувальні обмеження: при розробленні проектної документації необхідно забезпечити:
- збереження історично сформованого розпланування:  так;
- збереження червоних ліній: так;
- збереження історично сформованої парцеляції:  Розлога парцеля садиби наприкінці ХІХ ст. була поділена 
разом з будинком на три частини. В ХХ столітті повністю втрачена первісна парцеляція.
Дотримання протипожежних вимог (згідно ДБН 360-92**);
Дотримання інсоляційних розривів, щодо сусідньої забудови. 
Побутові розриви з навколишньою забудовою згідно з ДБН 360-92**.

2. Гранично допустима висота і поверховість забудови:
     Висотність доповнення забудови при формуванні фронту забудови вул. Шевченка визначається масштабом 

існуючого 4-поверхового житлового будинку, що має чотири високих поверхи, висота в стінах якого становить 15,5 
м. Вище по рельєфу, на північ та захід від ділянки, побудовані 9-типоверхові будинки. Тому вважаємо, що на 
перспективу забудову вздовж червоної лінії вулиці Шевченка потрібно розвивати каскадом вверх по рельєфу. 
Частина проектованої споруди на ділянці, що розглядається даним обґрунтуванням, вздовж червоної лінії вулиці 
Шевченка може мати від 16 до 19м (з південного сходу на північний захід). Забудова вглибині кварталу повинна 
формуватись згідно з програмою формування ( див. арк.№6 даного обґрунтування) і її висота не повинна 
перевищувати від 19 м від рівня землі на розі вулиць Шевченка-Яцкова до 34м від рівня землі в найнижчій частині 
ділянки (перепад рельєфу по ділянці -7м).




















